

国家体育总局新一期的党校学习班已经开班好几天了,目前,五名“被学习”的足协中层干部吸引了诸多媒体的目光。他们在那里的生活究竟如何,记者为你揭开细节。



“被学习”六中层:马成全、李冬生、朱和元、蔚少辉、冯剑明、郭辉(从左至右)

## 足协中层干部“被学习”心里很窝囊——

# 刚熬出头,就被刷了

### 学习期间不得请假

总局党校学习班被安排在北京体育大学,学习班设在校园西南边的培训中心。这几天这里很热闹,因为“被学习”的足协官员在这里,不少媒体赶来采访。

学习班本来应该有六名足协中层参加,不过由于足协青少年部主任朱和元正跟随国青队在津巴布韦打比赛,要12日才回国,因此暂时只有5名足协干部学习。

参与学习的干部不但是脱产学习,而且要住校,他们的宿舍就是北体大宾馆,宾馆共五层,这些30多名一起来学习的总局中层干部就住在宾馆四楼,每人一个单间,房间很小,但还算干净。

令人意外的是,参加学习的干部被明确要求不许请假,三个月时间,如果缺席五天的课程,那么就无法毕业。每天的

学习日程也被排得满满当当,上午8点到11点半,下午2点到4点半都要上大课,晚上7点半到9点是晚自习时间,不过晚自习不用集中,在自己房间学习即可。

学习的课程不算难,包括毛泽东著作选编、邓小平理论、科学发展观等,不过几位足协官员却比其他人多了一本《反思录》,这是足协前一阶段的学习和自查期间,自己出的一本册子。

### 担心毕业后不好混

目前五名足协中层身在学习班,心却不在这里。因为他们谁也不知道7月8日毕业后,他们的未来在哪里。

事实上,这些足协中层有一肚子怨言,尽管韦迪要求他们不要随便接受采访,但面对媒体,他们还是很想倾诉心中的“痛”,“韦迪该进自己的人了,我们就是给人家腾位置了。我们也听说水上中心会来人,当然也正常,人

家成绩好啊,奥运金牌啊,所以来帮助一下足球项目啊;如果中国足球还上不去,把乒羽中心的领导也弄过来,总局的空降兵多了,一个一个试呗,你看谢亚龙不也是这么过来的吗。干得不好,拍屁股走人呗,也不影响什么,可倒霉的还不是中国足球?”一名足协中层抱怨道。

其实不少足协中层都感觉窝囊,“窝囊,真的,如果觉得我们业务能力不行,那么可以摆出来,但我们再不行也比那些其他中心的人强吧。现在没有任何理由,就这么让我们学习来了。”

事实上,几位中层对南勇杨一民也心存不满,“我是挺恨南勇和杨一民的,我们这些中层干部熬了这么多年,最后就落这么一个结局,谁的责任?现在换了新领导了,人家能用自己的嫡系吗!”

这几名足协中层的未来在哪里,他们自己并不知道,暂时也无人知道。 快报记者 吕远

### 韦氏大国家队教练组出炉 高洪波刘春明上位

韦迪上任后的新政,将各级国字号整合成一支“大国家队”是重点之一。目前,大国家队教练组已经成立,高洪波为组长,刘春明为副组长,全面担负起四级国家队提高和发展的重任。 本文

### 42岁博士后 全面掌管国字号

不出意外,总局系统的5名精兵强将从下周起陆续空降足协,他们来自水上中心、竞技司、08办等多个部门。其中,最为引人瞩目的是带领孟关良/杨文军获得2008年奥运金牌的水上中心运动二部部长曹景伟,这名年仅42岁的博士后将掌管国家队管理部。 新文



### 谁是世界第一人? C罗:我比梅西更强

本周末,皇马与巴萨之间国家德比将在伯纳乌球场打响,这场比赛被视为梅西和C罗的世界第一之争。在代表皇马参加例行新闻发布会时,C罗就“谁是世界第一人”的问题开起了玩笑。

“我还是最强的,至少在身材上,我比梅西高得多,我也比他壮多了。”C罗的话引发了记者们一阵笑声,“梅西踢出了一个伟大的赛季,他进球无数,而且是足球史上最出色的球员之一。不过我在西甲处子赛季中同样表现不错,我相信我仍然是世界最佳之一。” 新文

### 恒大包飞机空运球迷

广州恒大今天客场挑战上海中邦,恒大方面包下5架飞机,运送超过550名球迷到上海为球队助威,还负责球迷在上海的食宿和交通费。

郑文

### 腾讯斥巨资 邀神秘嘉宾加盟

又到了四年一度的世界杯时间,据透露,腾讯网此次的世界杯报道手笔之大,史无前例,不仅投资至少在亿元以上,还斥巨资邀请神秘嘉宾加盟世界杯报道团。 腾文



# 三等奖激增10倍 “福彩6+1”华丽变身

等奖的单注固定奖金从原来的1000元提高到了10000元,四等奖从100元提高到500元,五等奖从10元提高到50元。

二、号码不连续也可中奖。新规则在固定奖设奖上突破了原来基本号要按位且连续相符的束缚,只要按位相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,不要求号码必须连续,这样大大放宽了三、四、五这3个固定奖项的中奖条件。这是一个重大突破,打破了原来“中奖号码不少,就是不连而无法中奖”的尴尬。

以“福彩6+1”第2010037期的开出的中奖号“000157+龙”为例,彩民朋友如果买了“010157+

龙”,由于需要奖号位置相同并且相连,只能中得“0157+龙”,奖金为四等奖100元,但是在规则修改后,不再追求奖号必须相连,因而可以中得“00157+龙”,相当于双色球中的“5红+1蓝”,即中得了当期的1万元三等奖。

三、生肖码作用更大。改版后,除了二等奖外,生肖码参与到其他所有奖项的设奖,新规实施后,生肖码也因此身价倍增。

### 2000万大派奖实惠到底

伴随着“福彩6+1”的华丽变身,福彩中心还同时推出了2000万元的大派奖。从首期开始,一等奖每期加奖100万元,加奖奖金由当期一等奖按注数平分,加奖

总额2000万元。若当期一等奖未中出,则当期加奖奖金滚入下期,下期加奖奖金累积到200万元,加奖奖金封顶500万元,2000万元派完为止。根据这个派送规则,一等奖单注奖金不仅可以超越500万元,还有可能实现“2元中得1000万”的中奖奇迹。

2000万元大派送自4月1日开始,已进行了3期开奖,由于一等奖未中出,加奖奖金已累计至300万元。明晚,“福彩6+1”将进行2010040期的开奖,当期一等奖加奖100万元,如果中出1注一等奖,则单注奖金将高达900万元。目前,该玩法的奖池资金为1942万元。 福娃

### 彩市快讯

## 无锡一彩民 中得七乐彩93万元

江苏福彩的彩市春意盎然,各类游戏可谓是你方唱罢我登场,双色球连续4期中得8注一等奖,紧隔一期,昆山一彩民再次中得了1注500万元的双色球。双色球接连不断地产生大奖,七乐彩也携大奖到江苏。4月5日,七乐彩第2010038期全国中出一等奖2注,单注奖金92万元,被江苏和山东2位幸运彩民中得,据检索,江苏的1注一等奖被无锡幸运彩民中得。这位彩民采用8个号码的复式票中得1注一等奖和7注三等奖,奖金93.93万元,中奖彩票出自无锡长江北路金海段73号32020233福彩投注站。当期除这1注一等奖外,江苏还揽得了1注14747元的二等奖以及10006注的固定奖,当期总返奖106.21万元,返奖率高达236.38%。

被誉为“百万奖,期期开”的全国联销七乐彩,从起初的青嫩,逐渐走向了成熟。没有双色球的波澜壮阔,没有3D的高概率,但七乐彩稳扎稳打,一步一步进入彩票爱好者的生活。七乐彩联销的良性循环以及奖池的稳定性,提高了单注奖金的含金量,使七乐彩不仅仅停留在百万元的层面上,甚至出现了200万、300万、400万、500万超级巨奖。

截止到2010039期今年以来七乐彩游戏一等奖可谓是花开遍地,共产生了90注一等奖,其中16注单注奖金在200万元以上,单注奖金在百万以上的一等奖32注,还有58注单注奖金在50万元以上的一等奖。最高单注奖金为:1月25日,七乐彩第2010011期一等奖单注奖金为268.5万元。七乐彩一直是江苏彩民倍感亲切的玩法,江苏今年中共得一等奖4注,单注奖金分别为:253万元、36万元、29万元、92万元,同时还中出了二等奖27注、三等奖767注,固定奖35万多注。 苏福

### 彩市万花筒

## 泰兴彩民复式票“网”住608万元

3月21日,双色球第2010031期全国“井喷”一等奖12注,单注奖金为599万元,分别被北京、上海、江苏等8个省份彩民包揽。其中,江苏泰州摘得2注599万元桂冠,分别是泰州兴化市迎丰桥养心池迎丰彩票吧32120388投注站,中奖彩票是一张8+1手选复式票。出自泰州市泰兴镇星火路华泰新村32120571投注站,中奖彩票是一张10+1手选复式票,售出时间为3月21日18点01分27秒。开奖的第2天,泰兴的中奖者肖先生在好友的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

### 脱衣服找中奖彩票

肖先生刚步入彩票中心兑奖大厅,由于紧张,手伸进口袋怎么也无法拿到中奖彩票,急得一头

大汗,只好把外套和毛衣全部脱掉,才把彩票拿了出来。原来,肖先生来兑奖之前,特意在毛衣里面穿了一件有上口袋、且是拉链的衣服,把彩票藏在里面。

据介绍,肖先生就喜爱福彩双色球,购买双色球已经6年多了,每期购买双色球成为生活中不可或缺的一部分,随身总是携带着双色球历史开奖号码表。若出差在外,肖先生是走到哪里双色球买到哪里,一期都没有忘记过。自去年河南3.59亿元中出后,肖先生开始由单式票改为复式投注,经常是8+1或9+1的小复式,当然小奖也是不断,经常是收获满满,曾经最多的一次还中到了5个红球。

### 复式票网住“一篮子”奖

21日晚上,肖先生下班后按

照惯例到投注站进行选号投注,自己根据号码走势选了5个冷号、5个热号,蓝球号码就选择了冷号4,当时旁边还有彩民建议蓝球选择7,肖先生坚持了自己的观点,进行了10+1复式票。晚上睡觉前,肖先生把彩票拿出来兑奖,竟然中得一等奖1注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注和六等奖15注,合计奖金608万元。至于为什么选择复式票,肖先生说:“这么多年单式投注,有时中奖号码都分布在自己选择的号码中,但就不是在1注上面。改为复式投注后,网撒得大一点当然鱼也会捞得多一点。”

其实,肖先生的家人不知道他每期买复式票,为了刻意隐瞒家人,经常再随机几注号码放在



家里的桌子上,这次中奖后,也没有将中奖的喜讯及时告知夫人,准备把中奖的金额一点点的透露给她,免得把她吓住。 晓岚

苏福